

Determinazione del

Commissario Straordinario

N. 129-2019 del 17/09/2019

Oggetto: impegno di spesa per la liquidazione di cancellazioni volontarie

da parte degli iscritti Roma Capitale

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

- Vista l'Ordinanza della Sindaca di Roma Capitale n. 100 del 13/06/2019 che ha confermato il Commissariamento dell'IPA – Istituto di Previdenza e Assistenza per i dipendenti di Roma Capitale, disposto con Ordinanza Sindacale n. 75/2017, sino al 15/06/2020;
- Considerati i doveri attribuiti in capo al rinominato Commissario Straordinario, di completare le azioni volte a dotare l'Istituto di un nuovo assetto giuridico ed organizzativo;
- 3. Premesso che l'art. 3 del vigente Statuto prevede che "gli iscritti possono, in qualsiasi momento, recedere dall'iscrizione all'Istituto con diritto alla restituzione dei soli contributi previdenziali effettivamente versati, al netto dei crediti eventualmente vantati dall'Istituto";
- Considerato che il sistema informativo dell'Istituto non risulta idoneo nel supportare l'Ufficio Commissariale nella determinazione dei valori a credito degli iscritti relativamente alle quote previdenziali storicamente accantonate;
- Rilevato che a fronte di tale difficoltà l'Ufficio Commissariale si rivolge agli Enti di appartenenza (datori di lavoro) degli iscritti;
- 6. Vista la relazione del 10/09/2019 l'Area Assistenza e Previdenza ha trasmesso il riepilogo delle cancellazioni volontarie da parte di iscritti di Roma Capitale;
- Considerato che risultano complessivamente n. 29 richieste per cancellazioni volontarie riferite al mese di marzo 2019 di iscritti di Roma Capitale per un totale pari ad € 131.460,91;
- Rilevato che le liquidazioni di qui sopra determinano la restituzione di accantonamenti a titolo previdenziale per complessivi € 131.460,91;

IPA Istituto di Previdenza e Assistenza per i dipendenti di Roma Capitale Via Francesco Negri, 11 - 00154 Roma Tel. 0667109898 - Fax 0667109803 www.ipa.roma.it



Tutto ciò premesso

DETERMINA

sulla base delle motivazioni che qui si intendono integralmente richiamate:

 di impegnare la somma pari ad € 131.460,91 per n. 29 richieste di cancellazioni volontarie da parte degli iscritti IPA dipendenti Roma Capitale che grava il capitolo 02.03.02 del Bilancio di previsione 2019.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 33 del vigente Statuto, la presente determinazione sarà pubblicata sul sito web dell'Istituto.

Il Commissario Straordinario

Prof Fub Serini

Il Responsabile del servizio finanziario, vista la fichiesta di apposita assunzione dell'impegno di spesa:

IMPEGNO DI SPESA			
CAP/ART.	Numero	Importo	Bilancio di previsione
02.03.02	8/2019	131 460,91	2019
×.			

Appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa oggetto della presente determinazione.

11,17,19,2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Prof. Fabio SERINI